



# Голос времени

4 ДЕКАБРЯ  
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 97 (6547)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ В краевых органах власти

### В рабочем режиме

Губернатор А. Черногоров провел в понедельник традиционное плановое совещание, на котором с отчетами о проделанной за прошедшую неделю работе министерств и ведомств отчитались первые заместители председателя правительства края В. Гавский, В. Михайленко, В. Гаркуша и заместитель председателя правительства Н. Пальцев. Важной темой, на которой А. Черногоров остановился подробнее, стал вопрос о форме выплат денежных компенсаций льготникам. Губернатор заострил внимание

### Бюджет под вопросом

Председатель Государственной Думы края Ю. Гонтарь провел совещание депутатов и руководителей думского аппарата. Главным предметом разговора стала судьба двух взаимосвязанных краевых законов "О бюджете СК на 2005 год" и "О межбюджетных отношениях в СК". Оба закона разработаны и внесены в Думу с учетом введения в крае новой модели местного самоуправления с 1 января будущего года. Между тем поправка в феде-

ние на необходимости быстрейшего решения вопроса о компенсировании утраченных средств ветеранам Великой Отечественной войны, попавшим в число обманутых вкладчиков. В числе других вопросов, рассмотренных на совещании, как сообщила пресс-служба губернатора, стали поддержка ставропольского футбола, введение до конца года строящихся объектов, качество образования в филиалах вузов, контроль за производством алкогольной продукции, состояние дорог в связи с выпавшими осадками.

### Ремонт - по графику

В колхозе им. Калинина три полеводческие бригады, в каждой созданы и работают по два звена ремонтников из числа опытных, знающих свое дело специалистов. Как сообщил главный инженер хозяйства Владимир Брусенцов, уже закончен ремонт борон, культиваторов, приступили к подготовке сеялок и другого инвентаря.

Не прекращается работа в мехмастерской. Здесь по графику ремонтируются тракторы, четыре из них уже подготовлены: три колесных и гусеничный.

Особенно хорошо обстоит дело в четвертой бригаде, возглавляет которую Анатолий Алейников. И велика здесь заслуга механика Николая Головко, а также всего дружного коллектива механизаторов. В мехмастерской первым закончил ремонт трактора механизатор Владимир Резников, но без дела не остался - приступил к ремонту других сельхозмашин. Токарь Владимир Иноzemцев, слесарь Григорий Гандрабур - специалисты высокого класса. Несомненно, это вкупе с добросовестностью помогает им успешно справляться со своими обязанностями. Заведующий мехмастерской Александр Икрянов прилагает все усилия, чтобы организовать качественную и своевременную подготовку сельскохозяйственной техники к полевым работам будущего года.

(Соб. инф.)

## ◆ Готовимся к весне

### Зимнее поле

### Что мешает убрать кукурузу

В текущем году восемь хозяйств района выращивали зерновую кукурузу на площади 4915 гектаров. По данным райсельхозуправления, на 1 декабря эта культура убрана на 88,4 процента площадей (4198 га) с урожайностью 44 центнера. Остаются еще не убранные участки в ООО "Зубр" и ОАО "Коммаяк", причем значительные в первом из них.

Чем вызвана задержка? С этим вопросом мы обратились к представителям этих хозяйств.

Директор "Зубра" В. Е. Гринько подтвердил, что действительно из 1400 гектаров убрано только 360. Но особого беспокойства нет. Хозяйство находится в агроклиматической зоне с более поздними сроками созревания любой культуры, в том числе и кукурузы. Вместе с тем развернуть работу в полную силу сейчас не удается: то дождь, то снег. Но, как заверил руководитель, к середине декабря кукурузу уберут на всей площади, урожай выращен исплохой. Задействовано че-

тыре зерноуборочных комбайна.

Прояснил ситуацию и главный агроном ОАО "Коммаяк" В. В. Зозуля. Из 780 гектаров им осталось убрать 35. При благоприятной погоде, как только подморозит или подсохнет, максимум за три дня, с учетом круглогодичной работы, кукуруза будет убрана на оставшихся гектарах. На перевозку зерна выделены два "КамАЗы". Урожайность у коммаякцев высокая: с каждого гектара получено по 79,1 центнера кукурузного зерна.

(Соб. инф.).

## ◆ Экономика

### Стараемся сохранить хозяйство

Уходит 2004-й год. Он был нелегким для нашего небольшого хозяйства: были свои проблемы и трудности, но мы их преодолели, и финансовое положение стабилизировалось. Убрали урожай земляники и подсолнечника, погасили все долги, рассчитались со своими работниками по зарплате.

Всего в нашем хозяйстве 782 гектара пашни, из которых 650 - земельные доли. После уборки зерновых выдали пайщикам положенное количество зерна - по полтонны. Маловато, но в нашем небольшом хозяйстве земельные доли тоже мизерные и составляют 2,42 гектара.

Осенью поселяли в оптимальные сроки озимые - 230 гектаров пшеницы и 117 ячменя. Кроме того, на 25 гектарах заложили новые сорта земляники.

Как известно, земляника - трудоемкая культура. И только благодаря нашим замечательным женщинам-трудженницам удается

выращивать неплохой урожай. Коллективы этих подразделений уже не первый год возглавляют опытные специалисты и организаторы производства Мария Михайловна Ерошенко, Александр Михайлович Никулин и Александр Анатольевич Шамало.

Не отказываемся мы и от выращивания семян овощных культур и кориандра, урожай которых тоже неплохой.

Сегодня в России агропромышленный комплекс выживает с трудом. О диспарите цен и говорить не хочется. Должна быть новая аграрная политика, которая поддержала бы сельское хозяйство. Коль нет планов, то должны быть квоты (заказы) хотя бы на производство и закупки по видам как минимум на пять лет. Очень необходимы фиксированные цены, обеспечивающие уровень рентабельности не ниже 40-60 процентов.

Анна ВОЛКОВА,  
главный экономист  
СПК "Советский".

## Мам поздравили молодые

Приятная новость: молодежных активистов у нас прибыло. Как сообщила нам председатель районного комитета Союза молодежи Ставрополья Рита Гринько, сегодня в нашем районе более тысячи молодых людей являются членами Союза, работают 13 первичных организаций. По количеству первичек лидирует город. А самая новенькая - первичная организация в п. Фазанном. Возглавляет ее 23-летний Геннадий Кравченко.

Ко Дню матери первичка под его руководством решила устроить в поселке праздничный концерт. На него пригласили 60 самых-самых мам (конечно, с папами). Им дарили цветы, поздравления, песни и подарки. Методическую и, самое главное, финансовую помощь в проведении праздника оказали Кировская райгосадминистрация и районный комитет Союза молодежи.

(Соб. инф.).

## Если дело

### в женских руках



участия старости. А многодетной семье Нуждовых, благодаря ее хлопотам, провели газ почти бесплатно, за счет средств администрации Комсомольского сельсовета. В период всеобщей паспортизации староста взяла на себя все заботы по оформлению документов. Даже организовала фотографирование на дому беспомощных стариков и лежачих больных. Людям принесла готовые паспорта, где нужно было лишь расписаться.

А когда в поселке вышли из строя водяные насосы, Нина Ивановна забила тревогу: нужны деньги. Глава и староста уговорили выделить 20 тысяч рублей ООО "Аполлонское", арендующее часть земельных угодий в Комсомольском муниципалитете.

Активности старости можно позавидовать.

Варецы живут в Комсомольце с 1976-го года. У них хорошая семья. Тринадцать лет Нина Ивановна проработала в уткохозе зоотехником, а когда предприятие распалось, подрабатывала в разных местах, даже пробовала торговать хлебом. Вместе с мужем растили дочь и сына. Георгий Николаевич имеет два высших образования, работает психологом в Новопавловской вечерней школе. Их дети уже выросли, получив хорошее образование, уехали из родительского дома устраивая свою жизнь.

А Нина Ивановна готовится в январе 2005 года отметить юбилей из двух пятерочек.

Любовь МЕДЯНИК.

## ◆ Спешите делать добро!

Предпринимателя Марину Трикозову хорошо знают марынцы. Она содержит небольшой продуктовый магазин. Доходы от торговли не акти какие, но Марина Васильевна умудряется отложить часть денег, чтобы передать их марынским школам и детским садам как прибавку к тем скучным суммам, что выделяются на питание детям. Это небольшие деньги, но для бюджетников каждый рубль со стороны - ощущимая помощь.

Предприниматель идет на выручку и местной администрации, когда работники муниципалитета просят Марину Васильевну оказать материальную поддержку в проведении какого-либо мероприятия. Кроме того, у заботливой хозяйки магазина есть два подопечных ветерана Великой Отечественной войны. Им она готовит к праздникам подарки да и



просто помогает, чем может. Марина Васильевна не понапраслике знает, что такое сидеть без копейки. В начале 90-х, в

## Если сердце щедрое

к существованию. Глава семьи пытался подзаработать в городе частным извозом, но эта деятельность прибыли не принесла. Сама Марина, художник-оформитель по специальности, потеряла работу в швейном цехе. А в семье растут два малолетних сына, которых нужно было кормить, одевать... Мысли о том, как и где заработать деньги, сводили сума. И вот однажды один из знакомых Виктора Михайловича подал идею открыть продуктовый магазин или кафе. Эта мысль понравилась супругам. В то время в станице их было немногого. Трикозовы оформили необходимую документацию, взяли ссуду на строительство магазина и закупки нужного товара. Виктор Михайлович вспоминает:

- Сколько сил и нервов потратили, чтобы наладить торговлю, к скольким инстанциям

проторили дорожки... Как ни странно, но у нас не жалуют предпринимателей: каждый старается подножку поставить вместо того, чтобы поддержать...

Но, преодолев трудности, молодые супруги в 1994 году все же открыли магазин...

Марина Васильевна признается:

- Бойко торговля не идет: станичники - люди небогатые. Поэтому оборот продукции увеличивается в летний период, когда люди получают выручку от продажи клубники, малины, овощей. Тогда семья может позволить себе купить к столу колбасу, сыр, колчености. Зимой же наступает заметный спад покупательской способности населения.

Наш доход напрямую зависит от благосостояния земляков. Хотелось бы надеяться, что людям будет легче жить и они получат возможность покупать все, что им хочется.

Любовь МЕДЯНИК.

## ◆ Для вас, родители

## Ни за какие деньги

Сейчас очень много говорят о деньгах. Иметь деньги, конечно, хорошо. Но за них не все можно купить. Кто скажет, сколько стоят любовь, дружба, совесть, честь?

Однажды от старшеклассницы услышала шокирующую фразу: "Совесть - категория устаревшая". Мне стало не по себе, подумала, а есть ли у этой девушки что-то святое за душой? Или, следя ее логике, нужно закрыть на все глаза и подходить ко всему с позиции "выгодно - невыгодно"?

Нет! Нельзя человеку жить без моральных устоев. А они формируются в семье, школьных и спортивных коллективах. И по себе знаю, ни в чем другом так не познаются товарищество и взаимовыручка, как в походах.

Приведу пример. В начале октября этого года я ходила с группой туристов из первой городской школы в поход по окрестностям Железноводска. Совершили восхождение на гору Развалка. За 30 метров до ее вершины попался голый скальный участок: ни одной засечки. Дальше продвигаться наверх можно лишь с помощью веревки. Я немного растерялась, но ко мне подошел молодой человек, взял мой рюкзак, снизу меня подстrellovali, сверху руки протянули: не

успела опомниться - уже стою на безопасной площадке...

Вот и выходит, что забота о человеке, искренняя помощь не имеют цены. Правда, само по себе ничего не приходит...

Приостановитесь, дорогие родители, затормозите чуть-чуть бег в погоне за рублем, посмотрите на своих чад. Понтересуйтесь, с кем они дружат, как и где проводят свободное время, чем увлекаются. На это много времени не потребуется, нужно лишь помнить, что у вас есть дети, которые ждут от вас доброго слова, нежного взгляда, дружеской поддержки. Покажите на личном примере неоспоримость истинных ценностей.

Одному в наше время не выжить, будь ты хоть семи пядей во лбу. Человеку нужны хорошие товарищи, верные друзья, чтобы было кого на помощь позвать в трудную минуту или заручиться искренним советом. Но если все изменять в денежном эквиваленте, останешься один. Чтобы устоять на ногах, у человека должен быть здоровый стержень. Ведь во все времена равнялись на порядочных и сильных духом людей. И эти качества нельзя купить ни за какие деньги!

Клара ПЛЕСКАЧЕВА,  
г. Новопавловск.

## ◆ Всемирный день борьбы со СПИДом

## "Женщины, девушки и ВИЧ"

Под таким лозунгом в этом году проходит всемирная кампания по борьбе со СПИДом

В России, начиная с 1987 года, официально зарегистрировано более 290 тысяч больных. Однако эти данные не в полной мере отражают действительность. По разным экспертным оценкам, число больных сегодня достигает миллиона и более. Около четырех с половины тысяч умерли.

Почти половина ВИЧ-инфицированных в мире - женщины. Похожие тенденции наблюдаются и в России. Доля женщин среди больных СПИДом постоянно растет. А значит, увеличивается риск передачи инфекции от мате-

ри к ребенку. С момента начала регистрации СПИДа в нашей стране от ВИЧ-инфицированных матерей родились 9119 детей.

На Ставрополье зарегистрированы три случая инфицирования детей от матерей: два - во время беременности и родов и один - при грудном вскармливании. С начала этого года зарегистрировано семь случаев беременности у ВИЧ-инфицированных женщин. Риск заражения ребенка от матери во время беременности доходит до 50%, при родах - до 85%, а при кормлении грудью - почти до 100% процентов.

## СПИД в вопросах и ответах

## Кто и как заражается ВИЧ?

Есть несколько способов заражения: при переливании зараженной крови и ее компонентов, при сексуальном контакте без презерватива; от матери к ребенку, а также при использовании нестерильных инъекционных и хирургических инструментов и оборудования, в том числе при совместном потреблении инъекционных наркотиков; нанесении татуировок, выполнении пирсинга и других манипуляций, при которых могут быть повреждены кожные слизистые покровы.

Первыми жертвами эпидемии стали гомосексуалисты, наркоманы, проститутки. Более 90% больных, зарегистрированных в РФ, заразились при употреблении наркотиков. Но в последнее время на смену наркотическому уверенно приходит половой путь передачи ВИЧ-инфекции. Причем заражаются не только представители групп риска, но и обычные граждане. То есть, речь идет больше о рискованном поведении. Важно понять: мы живем в мире, где есть СПИД, несущий за собой катастрофические последствия.

## Как ВИЧ не передается?

Длительное наблюдение за десятками тысяч больных СПИДом и их окружением показало, что ВИЧ не передается при рукопожатиях или объятиях, через посуду или бытовые предметы, постельное и нательное белье, монеты и бумажные деньги. Исключена малейшая вероятность заражения через продукты питания, питьевую воду, соки, воздух, в том числе в закрытых помещениях. Не зарегистрировано ни одного случая заражения через игрушки или школьно-письменные принадлежности.

Не представляет опасности и посещение общественных мест с массовым скоплением людей. В толпе на митинге или демонстрации, в театре или кино, при чтении библиотечной книги и разговоре по телефону заразиться нельзя. Можно спокойно пользоваться общественным транспортом, плавать в бассейне, заниматься в спортзале, посещать общественные туалеты и занимать номера в гостиницах. Бытовым путем ВИЧ не распространяется. Комары, мухи, клещи и другие кровососущие передавать вирус иммунодефицита тоже не могут. Это подтверждено результатами наблюдений и доказано экспериментально.

## Можно ли заразиться ВИЧ в парикмахерских?

В парикмахерских, маникюрных, педикюрных кабинетах мастера работают в основном с неповрежденным кожным покровом. Но инструмент, которым они пользуются, относится к режущему, и на практике бывают случаи порезов до крови. У опытных мастеров такое случается редко, но полностью исключить вероятность инфицирования нельзя. Поэтому в организациях бытового обслуживания все инструменты и предметы, через которые можно передать вирус, должны стерилизоваться. Каждый клиент вправе требовать этого в соответствии с действующим законодательством по охране прав потребителей.

## Сколько можно прожить с ВИЧ?

ВИЧ относится к "медленным" инфекциям. От заражения до смерти может пройти от 2-3 до 10-15 лет и больше.

Выделяют четыре стадии болезни. Первая - стадия инкубации. Она длится от 2-3 недель

до полугода. Примерно у половины больных эта фаза протекает остро: увеличиваются лимфоузлы, поднимается температура, возможны боли в животе, тошнота, рвота, расстройство стула, сыпь на коже. Эти симптомы проходят сами собой за 2-4 недели.

Вторая стадия - бессимптомная, когда человек чувствует себя совершенно здоровым.

Третья стадия - развернутая ВИЧ-инфекция, когда появляется множество сопутствующих заболеваний. Вновь увеличиваются лимфоузлы, появляются лихорадка, хронический понос, человек сильно худеет.

Четвертая стадия - собственно СПИД. Системы организма поражены необратимо, и даже лечение неэффективно. Ускорению развития этой стадии способствуют употребление наркотиков, курение, алкоголь, длительная депрессия и стрессы.

## Сколько инфицированных у нас в районе?

В Кировском районе на учете состоят шесть человек, из них одна женщина 26 лет. Среди мужчин - двое моложе 30, двое - от 30 до 40 лет, один - старше 50. Четверо заразились при употреблении инъекционных наркотиков.

В настоящее время двое находятся в местах лишения свободы, один - под следствием.

Анна ПЕСТОВА, врач-инфекционист Кировской ЦРБ.

## ◆ Крим-пресс

## Пьяные разборки

3 ноября в центральную районную больницу с проникающими ножевыми ранениями в область грудной клетки и брюшной полости был доставлен 23-летний новопавловец. Оказалось, что двое друзей, распивая спиртное, поссорились и вот так все закончилось.

Подобный случай произошел и в станице Марьинской. Пострадавший получил от своего собутыльника ножевое проникающее ранение брюшной полости с повреждением внутренних органов, шок третьей степени. Естественно, был доставлен в ЦРБ. На больничной койке оказалась и супруга пострадавшего. Виновный с места происшествия скрылся, но потом был задержан работниками милиции. Проводится расследование.

## Укрощение строптивой

Вечером сотрудники ДПС отделения ГАИ патрулировали объездные дороги, ведущие в Новопавловск и Курскую. И тут увидели, что от границы с КБР движутся "жигули". Инспекторы пытались остановить машину, но женщина-водитель не подчинилась. Пришлось преследовать строптивого водителя по полевой дороге в сторону ст. Советской. И тогда инспектор вынужден был произвести три предупредительных выстрела вверх из автомата. Машина съехала с дороги, но не остановилась. Догнав ее, сотрудник ДПС потребовал от водителя заглушить двигатель и выйти из машины. Но женщина с криком: "Уди с дороги, задавлю!" направила "жигули" на него. К счастью, милиционеру удалось отскочить в сторону и дважды выстрелить по колесам.

В машине находилось почти 250 бутылок прозрачной жидкости с характерным запахом водки. Понятно, почему пыталась скрыться женщина.

Андрей СИМОНОВ, и.о. начальника штаба ОВД.

СУББОТА, 4 ДЕКАБРЯ 2004 года

## “ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 декабря

## Понедельник, 6

## 1 канал

- 6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20 Комедия “Лжец, лжец”  
11.00 Шутка за шуткой  
12.10 Т/с “Женщины в любви”  
13.10 Х/ф “Четвертый Бэтмен”  
15.20 Угадай мелодию  
16.00 Последний герой  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал  
19.00 Т/с “Клон”  
20.00 Жди меня  
21.00 Время

- 21.30 Т/с “Дети Арбата”  
22.40 Д/ф “Романы Матильды Кшесинской”  
23.30 Ночное “Время”  
0.10 Искатели. “Узник Петровавки”  
0.40 Русский экстрим  
1.10 Триллер “Ночь над Манхэттеном”  
2.50 Боевик “Холдун”

## Россия

- 5.00 Доброе утро. Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
16.40, 20.30 Вести края  
8.45 Вести недели  
9.45 Как Сталин снимал кино  
10.40 В “Городке”

- 10.50, 13.45, 19.30 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 “Бедная Настя”  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Х/ф “Западин”  
17.10 Честный детектив  
17.40 Т/с “Уидина”  
18.40 Т/с “Бандитский Петербург”  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Т/с “Опера. Хроники убийного отдела”  
21.55 Т/с “Шахматист”  
23.00 Вести+  
23.20 Дежурный по стране  
0.15 Народный артист  
0.30 Синемания  
1.00 Дорожный патруль

## НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
0.00 Сегодня  
0.55 Т/с “Мертвые не лгут”  
10.20 Чистосердечное признание  
10.50 Комедия “Яды, или Всемирная история отравления”  
13.40 Военные “Штепси”  
15.35, 18.35, 23.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.30 Совершенно секретно  
19.40 Т/с “Только ты...”  
20.50 Т/с “Параллельно любви”  
22.00 Страна и мир  
22.40 Т/с “Бальзаковский

- взраст, или Все мужики своя...”  
0.15 Т/с “Скорая помощь”  
1.15 Особо опасен!

## REN TV

- 6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15,  
19.00 Мультсерии  
8.35 Д/ф “Питом измерение”  
9.30, 12.30, 19.30 - “24”  
9.50 Неделя  
11.00 Очевидец  
12.00 Д/с “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00 Естественный отбор  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Пауэр Рейнджерс”  
19.00 Команда 1611

- 20.00 Х/ф “Крысы”  
22.00 Т/с “Боец”  
MTV

## TNT

- 6.20 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
7.05 Глобальные новости  
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,  
13.05 Мультсерии  
8.45 Наши песни  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Х/ф “Парни с метлами”  
11.30 ТВ-клуб  
14.00 Голос  
18.00 Т/с “Девственница”  
16.00, 21.00 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 “Она”

- применению  
22.00 Комедия “Мир Уэйна”

## ТВЦ

- Профилактика оборудования  
18.00, 22.00, 0.10 События  
18.15 Для рояля  
19.00 Т/с “Таковы эти женщины”  
19.30 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Х/ф “Опасный возраст”  
22.40 Особая папка  
23.20 Времечко  
23.50 Петровка, 36  
0.30 Очевидное-невероятное  
1.05 Большая музыка

## Вторник, 7

## 1 канал

- 6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с “Дети Арбата”  
10.30, 19.00 Т/с “Клон”  
11.30 СмехоМанорама  
12.10 Т/с “Женщины в любви”  
13.10 Дисней-клуб  
13.30 Х/ф “С любимыми не расставайтесь”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Литовский транзит”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал  
19.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”

- 21.00 Время  
22.40 Спецназследование  
23.30 Ночное “Время”  
0.10 Теория невероятности.  
“Любовь и секс”  
0.40 Сканер  
1.10 Х/ф “Гражданский исх”

## Россия

- 5.00 Доброе утро. Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
16.40, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Опера. Хроники убийного отдела”  
9.45 Секретики апокалипсиса. Токийский полигон  
10.45, 13.45, 16.30, 19.30 Дежурная часть  
11.50 Т/с “Бедная Настя”

- 12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.25, 21.55 Т/с “Шахматист”  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.40 Т/с “Уидина”  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Загадочная жизнь Николая Островского  
0.15 Народный артист  
0.30 Драма “Читай погубам”

## НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
0.45 Сегодня  
9.05 Т/с “Мертвые не лгут”  
10.20 Чистосердечное признание  
10.55 Стресс

- 11.55, 19.40 Т/с “Только ты...”  
13.35 Т/с “Полицейский Кэттс и его собака”  
14.30, 20.50 Т/с “Параллельно любви”  
15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.25 Криминальная Россия  
22.00 Страна и мир  
22.35 Футбол. Лига чемпионов. ПСЖ (Франция) - ЦСКА (Россия)

- 9.50 Х/ф “Крысы”  
11.55 Д/ф “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с “Боец”  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Пауэр Рейнджерс”  
19.00 Команда 1611

- 14.00 Голод  
15.00 Т/с “Девственница”  
16.00, 21.00 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 “Она”  
18.00 Запретная зона  
19.00 Кинотеатр “Россия”  
представляет  
19.15 История одной любви  
19.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия “Мир Уэйна-2”

- 11.15 “Страсти по Саломе”  
12.10 Момент истин  
13.05, 0.00 Петровка, 36  
13.25 Деловая Москва  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.25 Как добиться успеха  
15.30 Марш-брюсок  
16.00 Регионы  
16.30 Командоры, вперед!  
17.00 Т/с “Главные роли”  
18.15 Русский век  
19.00 Т/с “Таковы эти женщины”  
19.30 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Лицом к городу  
21.05 Поздний ужин  
22.40 Секретные материалы  
23.20 Времечко  
0.45 Супердиск  
1.00 Т/с “Первая волна”

## Среда, 8

## 1 канал

- 6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с “Дети Арбата”  
10.30, 19.00 Т/с “Клон”  
11.30 Д/д “Бородинская битва за Тюмень”  
12.20 Т/с “Женщины в любви”  
13.30 Дисней-клуб  
13.50, 19.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Литовский транзит”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал  
21.00 Время

- 22.40 Тайны века. “Джон Леннон. Пять выстрелов в кумира”  
23.30 Ночное “Время”  
23.50 Фабрика звезд  
0.10 Тихий дом  
0.40 Гении и злодеи  
1.10 Комедия “Если бы я был богат”

## Россия

- 5.00 Доброе утро. Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
16.40, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Опера. Хроники убийного отдела”  
9.45 Репортажи апокалипсиса. Токийский полигон  
10.45, 13.45, 16.30, 19.30 Дежурная часть  
11.50 Т/с “Бедная Настя”

- 21.00 Чистосердечное признание  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.25, 21.55 Т/с “Шахматист”  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.40 Т/с “Уидина”  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Исторические хроники  
0.15 Народный артист  
0.30 Х/ф “Подмосковные вечера”

## НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
0.00 Сегодня  
9.05 Т/с “Мертвые не лгут”

- 10.20 Чистосердечное признание  
12.50 Женский взгляд  
14.30 Частная жизнь  
15.25, 19.40 Т/с “Только ты...”  
13.35 Т/с “Полицейский Кэттс и его собака”  
14.30, 20.50 Т/с “Параллельно любви”  
15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.25 Криминальная Россия  
22.00 Страна и мир  
22.40 К Барьеру!

- 7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15, 19.00  
10.50 Мультфильмы  
8.15 Т/с “Волчка-2”  
8.50 Т/с “Агентство-3”  
9.30, 12.30, 19.30 - “24”

- 7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15, 19.00  
10.50 Мультфильмы  
8.15 Т/с “Волчка-2”  
8.50 Т/с “Агентство-3”  
9.30, 12.30, 19.30 - “24”

- 0.20 События  
11.15 “Страсти по Саломе”  
12.10 Секретные материалы  
12.50 Квадратные метры  
13.05, 0.00 Петровка, 36  
13.25 Деловая Москва  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.25, 19.40 Экспо-новости  
15.30 Я - мама  
16.00 Регионы  
16.30 Песня года  
17.00 Т/с “Главные роли”  
18.15 21 кабинет  
19.00 Т/с “Таковы эти женщины”  
19.55 Х/ф “Убить лицедея”  
21.40 Спецрепортаж  
22.40 Русский век  
23.20 Времечко  
0.45 Супердиск  
1.00 Т/с “Первая волна”

## Четверг, 9

## 1 канал

- 6.00 Канал “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с “Дети Арбата”  
10.30, 19.00 Т/с “Клон”  
11.30 Звезды эфира  
12.20 Т/с “Женщины в любви”  
13.30 Дисней-клуб  
13.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Литовский транзит”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал  
19.00 Страна и мир  
19.50 Человек и закон  
23.30 Ночное “Время”

- 22.50 Фабрика звезд  
0.10 Д/ф “Петр Первый. Жертвоприношение государя”  
0.50 Сотворение мира  
1.20 Триллер “Исчезновение”

## Россия

- 5.00 Доброе утро. Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
16.40, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Опера. Хроники убийного отдела”  
9.45 Они погибли за Францию. Русские эмигранты  
10.50, 13.45, 16.30, 19.30 Дежурная часть  
11.50 Т/с “Бедная Настя”

- 14.30 Частная жизнь  
15.25, 21.55 Т/с “Шахматист”  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.40 Т/с “Уидина”  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Бенито Муссолини. Частная жизнь  
0.15 Народный артист  
0.30 Кино “Камилла Клодель”

## НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
Сегодня  
9.05 Т/с “Мертвые не лгут”

- 11.55, 19.40 Т/с “Только ты...”  
13.35 Т/с “Полицейский Кэттс и его собака”  
14.30, 20.50 Т/с “Параллельно любви”  
15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.25 Криминальная Россия  
22.00 Страна и мир  
22.35 Х/ф “Полный привод”

- 11.55 Д/ф “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с “Боец”  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Пауэр Рейнджерс”  
19.00 Команда 1611

Воскресенье, 12

**1 канал**

6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/Ф “Наш дом”  
8.10 Х/Ф “Человек-амфибия”  
10.10 Новые русские бабки  
11.00 Утренний концерт  
12.10 Комедия “Перекресток”  
14.20 Умницы и умники  
15.10 Х/Ф “Семья Ивановых”  
17.00, 18.10 Праздничный концерт  
18.00 Вечерние новости  
19.00 Кровное зеркало  
21.00 Время

21.20 Премьера “Ведитель для Веры”  
23.30 Бокс  
0.30 Суперчеловек “Мужчина и женщина”. Фильм 1  
1.30 Боец “Отряд “Дельта: Колумбийский синий”  
3.30 Триллер “Шлюхи”  
5.15 Д/Ф “Гуру - воин”

**Россия**

6.55 Х/Ф “За тридевять земель”  
7.35 Мультфильмы  
8.15 Комедия “Семь ников”  
9.45 Комедия смеха  
10.40 Концерт И. Кобзона с участием В. Винокура, Л. Лещенко  
12.00 Х/Ф “Весна на Зареч-

ной улице”  
14.00, 17.00 Вести  
14.20 Мелодрама “Вокзал для двоих”  
17.25 Праздничный концерт “Звезды “Авторадио” в Кремле”  
20.00 Спектакль “Страсти мордаси”  
23.10 Комедия “Ширли-мурли”  
2.00 Х/Ф “Серебряная пуль”

**НТВ**

5.50 Мультфильм  
6.00 Х/Ф “Небеса обетованые”  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

8.15 Сказки Баженова  
8.40 Их пробы  
9.25 Един дома  
10.20 Апельсиновый сок  
10.55 Детектив “Город приян”  
12.25 Top Gear  
13.20 Военное дело  
14.00 Фигурное катание  
16.20 Дачники  
16.55 Своя игра  
19.40 Чистосердечное признание  
20.10 Т/с “Дальнобойщики-2”  
21.15 Фактор страха-III  
22.15 Фильм “Сердца в Атлантиде”  
0.20 Журнал Лиги чемпионов

нов  
0.55 Х/Ф “Алтечный ковбой”  
**REN TV**  
6.30 Музканал  
7.30 Д/Ф “Дикая планета”  
8.25, 9.50, 9.15, 9.40, 10.40 Мультистории  
11.10 Т/с “Волчка-4”  
11.45 Х/Ф “Легенда о затерянном городе”  
12.55 Военная тайна  
13.30, 19.30 - “24”  
13.45 Честная игра  
14.00 Х/Ф “Повесть о моложеных”  
16.00 Очевидец  
17.05 Комедия “День сурка”  
20.00 Комедия “Ребенок в кюбюре”  
9.45 Шире круг

22.15 Криминальное чтиво MTV  
**TNT**  
7.00 Т/с “Наша секретная жизнь-1”  
7.50 Фигли-мигли  
8.20 Х/Ф “Семь дней с русской красавицей”  
10.00-15.00, 17.00, 18.00, 19.30, 20.00, 22.00, 23.00 Школа ремонта  
16.00, 21.00 Дом-2, Зимовка  
18.15 Живая вера  
**ТВЦ**  
7.00 Детектив “Шарада”  
9.00, 15.15, 15.50 Мульти-рад  
9.45 Шире круг

11.00 Московская неделя  
11.25 Шар удачи  
11.35 Комедия “Гусарская баллада”  
13.25 Приглашает Б. Ноткин  
14.00, 23.20 События  
14.20 Д/Ф “Валерий Чкалов”  
15.25 Очевидное-невероятное  
16.15 Человек песни  
18.10 Комедия “Три плюс два”  
20.00 Момент истины  
21.00 Детектив “Женская логика-3”  
23.30 Комедия “Дали на газ”  
1.10 Триллер “Свидетель”

◆ 01 сообщает

**Помните: огонь беспощаден**

Если в октябре на территории района произошло два пожара, то в ноябре - четыре. И все потому, что люди продолжают нарушать правила пожарной безопасности.

Печальный случай произошел в станице Советской. От опя горела летняя кухня. Пожар возник по вине его хозяина (1908 года рождения), который курил в постели и заснул. От сильных ожогов старик скончался. Двумя неделями позже жительница станицы Марьинской растопила баню. Однако недосмотрела, что из печи на кучу сложенных рядом кочережек выпали раскаленные угли. В результате сгорели деревянные двери, перегородки, балки. Огонь нанес значительный ущерб невнимательной хозяйке.

В станице Зольской отец малолетнего ребенка решил скочек собранный на улице кучу

веток со спиленного дерева. Ребенок находился рядом, в детской коляске. Молодой папаша полил ветки бензином и, когда поднес к ним зажженную спичку, то вспыхнул огонь. Пострадали и отец, и сын. Оба оказались в больнице.

Другой случай. В трех километрах от хутора Веселого руководитель ООО “Ландыш” обнаружил свой обгоревший трактор ЧТЗ-130. Предположительно, злоумышленники сливали солярку, а потом решили поджечь трактор.

И еще. С наступлением холода некоторые граждане используют самодельные электрообогреватели, печи-буржуйки, не соответствующие требованиям пожарной безопасности. Помните: это может привести к трагическим последствиям.

Андрей ХРАМЕШКИН,  
дознаватель отделения  
Госпожнадзора.

**Отдел образования администрации МО города Новопавловска объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ, услуг в 2005 году.**

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина.

Предмет конкурса: поставки продуктов питания в 2005 году и организация питания учащихся сошкообразовательных учреждений города Новопавловска. Закупка продукции будет осуществляться по видам продукции, по лотам.

Предмет конкурса: проведение капитального и текущего ремонта в образовательных учреждениях администрации МО города Новопавловска.

Предмет конкурса: приобретение и модернизация непроизводственного оборудования и предметов длительного пользования для муниципальных образовательных учреждений города Новопавловска.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в письменном виде в течение 30 дней с даты публикации объявления.

Порядок подачи заявок: в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой “Открытый конкурс”.

Все сведения об условиях и сроках заключения государственного контракта, сроках поставки и спецификации продукции, требования к участникам открытого конкурса содержатся в конкурсной документации, которую можно получить по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, отдел образования администрации города Новопавловска. Телефон: 2-17-48.

**Вся семья пусть отдыхает, “Ультратон” сам постирает!**

“По роду работы бываю часто в длительных командировках. Гостиницы требуют обслуживания, но вот со стиркой - проблемы. У соседа по комнате в бываке оказалась мини-стиральная машина “УЛЬТРАТОН”. Всего на 30-40 минут подружила он этот небольшой диск в таз и вскоре полоскал чистейшее белье. Где я мог бы купить такую машинку?”

Устройство для стирки “УЛЬТРАТОН” излучает ультразвуковые колебания, которые в мыльном растворе образуют микроскопические пузырьки с высоким давлением внутри, тем самым при стирке грязь выбивается из ткани. Загрузка: 1 кг сухого белья на 10 литров воды. Эта мини-машина потребляет минимум тока, весит 300 г, пригодится вам не только дома, но и на даче, во время отдыха и в дальней дороге. Ваши вещи при стирке не подвергаются трению, поэтому выглядят как новые, и служат долго. Цена - 1250 рублей. Заводская гарантия - 2 года. Покупателю “Ультратона” - ПОДАРОК! Магнитные поги, валики, воронки, браслеты, стельки. Очки-тренажеры (300 руб.).

Продажа - 10 декабря с 11.30 до 13 часов в ДК им. С.М. Романько.

С.М. Романько.

“Льняное масло” - применяется для лечения нарушения жирового обмена, атеросклероза, колитов, запоров, язвы желудка, кишечника, болезней щитовидной железы, печени, сердечно-сосудистых и онкозаболеваний, нормализует давление, очищает и укрепляет сосуды, обладает противовоспалительным, ранозаживляющими свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, артрит, астму, экземы, повышает потенцию. Цена льняного масла - 60 руб. (250 г), курс приема - 3 месяца (6 бутылок). “Масло морозника” - противоопухолевое, слабительное, избыточный вес, печень, иммунитет, суставы, гайморит “Софора японская” - при ухудшении зрения, щитовидка, экзема, гинекология, бронхит, гипертония, инсульт. “Омела белая” - гипертония, атеросклероз, головная боль, почки, геморрой. “Барсучий жир” - простуда, астма, бронхит (450 руб.). “Кардиомаг” - ишемия, гипертония, головная боль (450 руб.), “Невотон” - радикулит, астма, желудок (550 руб.). “Кукольник” - противоалкогольный. “Сабельник”, “Тигровый глаз”, “Астин”, “Суставит”, “София”, пихтовое масло “Суперчистотел”-бородавки, папилломы, “Черника-форте” - для зрения. Фитосвечи ушные. Колготы антиварикозные, гель и носки противогрибковые.

Ждем вас 10 декабря с 11.30 до 13 часов в ДК им. С.М. Романько.

Заказ по почте наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону, а/я 6557.

**Будьте здоровы!**

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

**СЕМЕНА концерна Seminis**

Томаты

Давид, Сирай, Сактор, Селебри, Тайя, Рю Гранд, Рю Фути, Майори, Хайки 108, а также зарыбленные гибриды Герман, Маш, Мария, Гаврия, Наташа, Мария и др. Клод, Лети, Марс, Утюк, Степан, Шим, Кантари, Ройт Рок, Ройт Шакон, Ройт Форд, Ройт Фьюнер и др. б/к Гермес, Пинкел, Ривер, Орион, Зенит, Ротор, Гризли, ш/к Бато, Майя, Амбиция, Фремонт, Викон, Сирра, Крайсон Спит, Ройт Медисти, Мэри, Кори, Арабика

Огурцы

Морковь

Капусты

Арбузы

Шпинат

Свекла

Лук

Картофель

Семена

и гибриды

и гибриды